

V Trstu:

V 3. volilnem redu je izvoljen Nabergoj s 1103 glasovi (glej dopis „iz Trsta“).

Na Štajarskem:

Herman je izvoljen z 282 glasovi, Ploj jih je dobil 7, grof Wurmbrand 65. Nemški konservativci so zmagali razen Lichtensteinerja, ki je propal proti Kübecku.

Dr. Vošnjak je moralično popolnoma propadel, čeravno je pri ožji volitvi s Kosarjem z malo glasovi, zmagal. Tako-le je bilo: Kosar je dobil skupaj 142 glasov, Vošnjak 87, Žnideršič 57. — Pri ožji volitvi pa je Kosar dobil 138, Vošnjak 150 glasov. Pri ožji volitvi je tedaj Kosar zgubil 4 glasove, Vošnjak pa jih je pridobil 63, med njimi 51 nemškutarških (Žnideršičevih) po takem bo Vošnjak na Dunaji zastopal „liberalne“ Slovence in nemškutarje. Sramota takemu slovenskemu poslancu, ki mu morajo nemčurji pomagati!

Častitim volilcem

kmečkih volilnih okrajev na Kranjskem.

Po končani volilni bitvi se obračamo do Vas, častiti volilci, dragi bratje, možje slovenski, — ki ste nepremakljivo stali za našo zastavo: „za vero, dom, cesarja!“ — ki ste se povsod junaško bojevali, kakor nikdar še pred, zoper domačega in ptujega nasprotnika našega naroda. Hvala, slava Vam!

Sijajna, pogumna zmaga Gorenjskega okraja z zlatimi črkami vpisana bode v našo zgodovino, — pa tudi sad njen bo daleč presegal meje naše domovine.

Ne manj slavna je zmaga Ljubljansko-vrhniškega, Litijsko-zatiškega in Ribniško-laškega volilnega okraja.

Pa tudi Vi vrli Notranjski in Dolenjski volilci, ki ste po neugodnosti volilnega reda in po naprošenih razpornikih zapeljanim domačinom nasproti pri volitvi v manjšini ostali, — niste premagani, — poštenjaki ste, ker bojevali ste se pošteno, in neustrašeno za svetinje našega naroda.

Še enkrat Vam, junaški volilci, izrekamo presrečno zahvalo, — živili! slava Vam!

Izvrševalni odbor „Slovenije“ za volitve
na Kranjskem.

V Ljubljani 17. oktobra 1873.

Častitim mojim volilcem!

Počastili ste me 16. dne t. m. s Svojim zaupanjem in me volili za Svojega zastopnika v državni zbor.

Ker mi ni bilo mogoče na vseh treh krajih, v katerih se je v enem dnevu volitev vršila, pričujočemu biti in Vam svojo zahvalo ustmeno izreči, zato me veže dolžnost, to z očitnim tem pismom storiti.

Pod častitljivo starodavno slovensko zastavo: „vse za vero, cesarja, domovino!“ sem imel čast od Vas, možje iz Litijske in Zatišine, z drugimi okraji vred že večkrat zaporedoma za deželnega poslanca izvoljen biti; med nami se je toraj že stara zaveza vnovič potrdila. Vam pa, možje, kateri ste me zdaj v prvi volitvi, zagotavljam, da, kakor nikdar nisem, tako nikdar ne bodem ne za las odstopil od edino pravega gesla, pod katerim se voditelji slovenskega našega naroda borujejo za svetinje njegove. Če pa slovenski brezverci hočejo svet slepiti, da „vera ni v nevarnosti“, inče trdijo: „mi nismo zoper vero“, mi pa vendar vidimo in beremo vsaki dan, da „svobodo“ iščejo edino le v napadu na vero in du-

hovne, je to prav tako, kakor je Turk nekdanj pridušal kristijana: „ne boj se, brate, ne boj se“, pa mu je v tem hipu glavo odrezal! — Tudi v eno mer hvalisati republiko, ne kaže globokega monarhičnega čutja. Ali „na zdravje“ piti domovini in upiti: „živela domovina!“ — za-njo pa družega nič delati kakor nasprotovati mnogozasluženim našim rodoljubom in povsod seme razpore sejati, je morebiti to domoljubje novoersko? — Da se, častiti možje, niste dali motiti zavratnemu rovarstvu, pokazali ste s tem, da moje prepričanje je tudi Vaše prepričanje, in zato bodi Vam prisrčna hvala in zahvala!

Rakovnik 19. oktobra 1873.

Jožef grof Barbo.

Mnogovrstna novica.

* Okoli Maribora in sploh po Slov. goricah — piše „Slov. Gosp.“ od 16. oktobra — zdaj marljivo berejo po vinogradih. Voz za vozom pelja dobrega mošta v mesto. Mošt je sladek in močen, gospodarji ga cenijo 90—120 gold. štrtinjak. Vendar kupovalcev se malo glasi. Novcev pomanjkuje. Tudi iz Pišečkih goric se nam poroča, da so z branjem prav zadovoljni.

Naši dopisi.

Trst 17. okt. — Slava Tržaškim okoličanom in Tržaškim Slovincem! — tako doni zdaj hvala zmagonosnim okoličanom, kateri so 16. dne t. m. z volitvijo g. Nabergoja pokazali, da v edinosti je moč. Izvoljen je bil z 1103 glasovi proti židovskemu lahonskemu kandidatu, kateri je le 356 glasov vjel od židov. Lahoni so imeli agitatorjev z obilnimi novci na razpolagi, med tem ko so Slovenci brez solda, s pošteno besedo svojim prijateljem prigovarjali, voliti domačina in dobro jim znanega poštenjaka. Imeli bomo tedaj okoličani svojega zastopnika v državnem zboru. Lahone to strašno jezí. Že je njih „Cittadino“ ščuval, da bo Tržaško mesto po klerikalcu zastopano, ki ne ume nič. Poznamo vas tiče po petji. Rovarska klika bi rada enega svojih v Beč poslala, da bi ondi pomagal ustavovercem Slované tlačiti! Zato so hujskali okoličane, naj ne poslušajo duhovnov, naj volijo moža, kateri vsako leto ubogim kaj dà in ki je poslal v Skedenj, kjer ravno kolera razsaja, 100 gold., da jih dadó ubogim; al okoličani so jim možato odgovorili, da poznajo nakane lahonov. Zato živili Tržaški okoličani! Živio naš poslanec g. Nabergoj!

Iz Istre 17. okt. (Volitev v Kopru) imeli smo 15. vinotoka. Izmed 76 volilcev volilo jih je 71. Kandidata sta bila dva: Poreški škof Dobrila, ki se je po svojih prelepih lastnostih povzdignil iz največega uboštva do prve v Istri časti, ki se je pokazal povsod in vsaki čas pravega domoljuba, ki žrtvuje vsako leto nad 1000 gld. za uboge kmetiške učence, da bi po njih spravil v boljše stanje svojo po lahonih tlačeno, zapuščeno domovino, — Dobrila, ki zamore edini izmed vsih Isterskih kandidatov reči: „moje življenje je moj program“; drugi kandidat pa je bil g. Polesini, od katerega ne znamo drugo nego to, da je rojen marquis in bogataš in da Slované, vero in cerkev zaničuje. Vsak pameten človek bo rekel: no, izmed teh dveh je gotovo Dobrila dobil vse glasove. Temu pa ni tako, zakaj Dobrila je dobil 33 glasov, Polesini pa 38. Temu pa se ni čuditi, temveč mi se čudimo, da pri tako nesramni agitaciji in pri takem sleparstvu je vendar Dobrila še dobil toliko glasov. Kakor zajčarji so lovili brižne naše kmete, stiskali jim roko, obljubovali